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Verksamhetsberättelse för Gussjö intresseförening verksamhetsåret 2022

Styrelsen har under året bestått av följande personer: 
Ordförande: Lena Jonsson, sekreterare Linda Zakrisson, kassör Eva Karlberg, 
Ledamöter: Johan Brundin, Thomas Åström, Ulf Byström, Anna Dahlman samt                                    suppleanter Ann-Sofie Hammarström, Fredrik Grön och Leif Kjellin.
Revisorer: Åsa Knies och Johan Åberg
Valberedning: Malin Åberg och Jörgen Christiansson
Årsmötesordförande Jonny Lundin
Föreningens representant i landsbygdsrådet var Lena Jonsson.
Föreningen är medlem i Folkets hus och parker.
Föreningen har under året haft 134 medlemmar, varav 50 familjemedlemmar.
Delar av styrelsen har varit i kontakt med representanter från Region Västernorrland, Härnösands kommun, Länsstyrelsen, Allmänna arvsfonden, Postkodstiftelsen samt Leader Höga kusten. Vid samtliga kontakter har återuppbyggnaden av evenemangslokalen och utveckling av Gussjönoret varit i fokus. 
Årsmötet hölls på Gussjönoret den 2 april 2022 och styrelsen höll i mötet.
Styrelsen har sammanträtt vid åtta tillfällen varav ett tillfälle var konstituerande styrelsemöte.
Vi har haft två medlemsmöten under året: den 14 maj då Malin Å, Lena J, Anna D, Eva & Leffe K, Johan B, Ulf B, Jörgen C arbetade samt den 1 oktober och då arbetade Lena J, Linda Z, Anna D
Skötseln av Starredsbadet sköttes av Leffe K och Brånsviken av Håkan Norberg i föreningens regi. Vid Starredsbadet fortsatte även tillsynen om bokholken, som Härnösands kommuns bibliotek satte upp 2022. som Jörgen hjälpt till med. Leffe K klippte även Noretområdet
Caféhuset/Gussjönoret har hyrts ut vid fem tillfällen under sommaren, bland annat till skolavslutning,  fester och växtfärgningskurs. Eva är ansvarig för uthyrningen.
Under nio veckor arbetade fem sommarjobbare med caféverksamheten, under ledningen av Eva i styrelsen. Under helgerna har Annie G arbetat där och de gånger hon inte kunnat har Lasse & Bigitta Å samt Ella D och Elke v d Lhjälp oss. Att vi kunnat hålla caféet öppet har varit mycket uppskattat. 
Cafehuset har fått skjutdörrar vid serveringsluckan samt nya plexiglas-fönster insatta runt hela uteserveringen, vilket vi tackar Lasse & Birgitta Å, Mona & Klas och Eva & Leffe för. Roger N har skänkt en nästan ny frys då vår frysbox gav upp. Ny diskmaskin, klämgrill och våffeljärn har införskaffats. Vi har även köpt in flera sällskapsspel samt fått ett cornhole-spel sponsrat av Cornholefabriken som kunnat hyras under sommaren. 
Föreningen under ledning av Ulf haft ett tekniskt samråd med bygglovshandläggare och kontrollansvarig på kommunen. Inga arbeten får påbörjas innan vi fått startbesked från byggnadsnämnden. Detaljerade ritningar och situationsplaner har tagits fram.
Insamlingen via Facebook och Instagram för återuppbyggnaden av evenemangslokalen har fortgått under året. 

Ställplatserna har även i år hyrts ut under sommarsäsongen under ledning av Eva & Leffe K
Nya informations-skyltar har sattes upp vid parkeringen och det tackar vi Eva & Leffe K för.
En ny grillplats med grillring, bänkar och grillgaller sattes på plats vid badplatsen på Gussjönoret. Sponsrad av Möckelby vindkraftverk.
Skidspår har dragits upp på Gussjön av Marcus Wiklander under våren.
I februari såldes våfflor på Gussjönoret till skid- och skoteråkare och andra våffelsugna. Vi tackar Malin Å, Linda Z, Lena J, Eva & Leffe K, Anna & Fredrik Grön för deras insats.
Och i mars eldade vi upp gammalt byggmaterial på Kattskäret. Vi var här Linda Z, Lena J, Anna D, Ulf B, Malin Å
Öppning och uppröjning av Gussjönoret skedde på våren och då var Marcus W, Ulf B, Thomas, Leif Kjellin, Johan, Linda, Lena, Anna, Eva med
Under tre dagar i juli ordnades baddagar med inriktning "Vattensäkerhet och badvett när man badar i sjö" av Emma Halén.
Vid ett antal tillfällen under sommaren ordnades Picknickdans med bad och häng på Gussjönoret av Thomas Åström där behållningen gick till återuppbyggnaden av evenemangslokalen. 
I augusti anordnades en bakluckeloppis och då Lena & Sune, Eva & Leif, Fredrik, Anna, Lena G hjälpte till. En bakluckeloppis var även inplanerad i juli men fick tyvärr ställas in på grund av dåligt väder. 
Hernö Cruisers ordnade i augusti en träff - ”Late summer meet” - där föreningen stod för försäljning i caféet där Linda, Malin, Johan, Birgitta Å arbetade.
Verksamhetsårets praktiska del avlutades med en stängningsdag på Gussjönoret då Ulf B, Lena J, och Anna D var med. 
Vid en kulturhelg i ABFs lokaler hade vi cafeterian en dag och där fanns Birgitta Å, Lena J, Linda Z
En kväll i brasans sken ordnades i december på Gussjönoret. Lena, Linda, Eva & Leffe K arrangerade.
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